



## **В Республике Дагестан работники управления социальной защиты населения и отделения почтовой связи признаны виновными в мошенничестве, служебном подлоге и подделке официальных документов**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 6 работников управления социальной защиты населения в муниципальном образовании «Хасавюртовский район» и 5 сотрудников отделения почтовой связи. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, а равно в крупном размере), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официальных документов).

Следствием и судом установлено, что с 2014 по 2016 годы указанные лица похитили около 5 млн рублей бюджетных денежных средств, предназначенных для осуществления ежемесячных денежных выплат по оплате жилых помещений и коммунальных услуг педагогическим работникам в сельской местности.

Приговором суда им назначено наказание от 1 года до 4,5 лет лишения свободы условно.

15 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490904>